

Проект "Серебряное ожерелье России" - установочная встреча



Прошла установочная встреча перед стартом конкурса на создание архитектурной композиции столицы национального туристического проекта «Серебряное ожерелье России».

Встречу провели в Политехе главный архитектор Ленинградской области Сергей Иванович Лутченко и представитель ГБУ ЛО «Информационно-туристический центр» Голубь Алёна Сергеевна.





Целью конкурса, старт которого будет дан 9 сентября, является разработка знака-символа / верстового знака / арт-объекта, который отражает идею национального туристического проекта "Серебряное ожерелье России".

Приглашаем к участию студентов творческих специальностей!

Конкурс организован Политехом совместно с партнёром - Комитетом градостроительной политики Ленинградской области.

